

GODOVI

MAŠNI NAMENI

24. 05.	NEDELJA 7. VELIKONOČNA	8. 00 10. 00	Po namenu Za žive in pokojne župljane
25.	PONEDELJEK Urban I., papež	19. 00	++Viktorija in starši Pohlen, Dekani 161
26.	TOREK Filip Neri, duhovnik	19. 00	Za vse ++ Fortuna, Dekani 126
27.	SREDA Alojzij Grozde, mučenec	19. 00	Za žive in ++ iz družine Rustja in Petrovič, Dekani 210
28.	ČETRTEK German Pariški, škof	19. 00	++Bratina in Hrvatini, Dekani 264
29.	PETEK Maksim Emonski, škof	19. 00	V čast Materi Božji za zdravje in v zahvalo, Dekani 161b
30.	SOBOTA Kancijan, mučenec	19. 00	++oče, mati in družina Bratina, Dekani 187
31. 05.	NEDELJA BINKOŠTI	8. 00 10. 00	V dober namen in v zahvalo Za žive in pokojne župljane

Dragi župljani! Kljub temu, da je prišlo do sprostitev glede obiska svete maše, ste povabljeni k maši predvsem zdravi. Pod sedanji pogoji sprejme naša cerkev okrog 60 vernikov. Pred cerkvijo bodo dodatne klopi, ozvočenje in senčnik. Preteklo nedeljo je bilo še veliko strahu. S prenosi svetih maš iz naše župnijske cerkve bomo prenehali, saj tako ravna tudi papež Francišek. Tisti, ki k sveti maši v cerkev ne morete, jo še vedno lahko spremljate preko televizije.

Bralci beril: Morato in Šutar

Kakor je moja bolezen tako hitro prišla, je še hitreje odgovoril za pomoč g. Slavko Rebec. Iskreno se mu zahvaljujem za nadomeščanje pri svetih mašah in še posebej za katehezo otrok in staršev tretjega razreda. Vsi pozdravi, ki so prihajali iz Dekanov, so nosili s seboj tudi prošnjo za božjo pomoč, po Mariji in po Jezusu. Bog vam povrni in še naprej bom molil za vse Dekančane.

Oznanila župnije Dekani, odgovarja: Bogdan Berce, župnik, 041 653 163; e-mail: bogdan.berce@rkc.si; Župnija Dekani, tel: 059 018 037; **TRR SI56 0432 1000 3491 053**; <http://zupnija-dekani.rkc.si/>

OZNANILA

župnije

Dekani

CERKVE
MARIJE
V
NEBOVNETE



Leto XXIII, št. 22
24. MAJ 2020
7. VELIKONOČNA

Evangelij je resnica

*Tisti čas je Jezus
povzdignil oči k nebu in molil:
»Sveti Oče, ne prosim samo za té, ampak tudi za tiste,
ki bodo po njihovi besedi verovali vame:
da bi bili vsi eno, kakor si ti,
Oče, v meni in jaz v tebi, da bi bili tudi oni v naju,
da bo svet veroval, da si me ti poslal.
In jaz sem jim dal veličastvo, ki si ga dal meni,
da bi bili eno, kakor sva midva eno:
jaz v njih in ti v meni, da bi bili popolnoma eno.
Naj svet spozna, da si me ti poslal
in da si jih ljubil, kakor si ljubil mene.
(Jn 17,20–23)*

CERKEV SE VEDNO VRAČA V DVORANO ZADNJE VEČERJE

*»Oče, poveljaj svojega Sina,
da Sin povelja tebe.« (Jn 17,1)*

Jezus se je ločil od svojih, da bi se čudežno vrnil k Očetu. Preden se je to zgodilo, jim zagotovil: »Prejeli boste moč, ko pride Sveti Duh nad vas«. Apostoli so se hitro vrnili v Jeruzalem in se zbrali v dvorani zadnje večerje. Medtem ko so nestrno čakali na tisti skrivnostni dogodek, so enodušno

vztrajali v molitvi z ženami in z Jezusovo materjo Marijo in z njegovimi brati. Ta prizor se poln pomena danes vrača v naše misli. Cerkev se znova zbira v dvorani zadnje večerje, da se pripravlja na nove binkošti, na prav posebne binkošti, ki bodo vtisnile pečat novemu tisočletju pred nami. Zato je velikega pomena, da sredi mnogih vprašanj, razočaranj in novih upov, sredi odpadov in vrnitev našega časa, Cerkev ostane zvesta skrivnosti svojega rojstva. Zato znova in znova prihaja v dvorano zadnje večerje. Tudi evangelij te nedelje vodi prav tja, še preden bo napočil binkoštni dan, celo v čas pred Jezusovo smrtjo in vstajenje.

Večerje je konec in Jezus začne svojo velikodušniško molitev, svojo molitev za edinstvo. Trenutek je slovesen. Jezus je izpolnil svoje poslanstvo s tem, ko je poveljčal Očeta na zemlji. Tudi Oče ga bo poveljčal, ko ga bo obudil od mrtvih in njegovemu telesu podaril slavo, ko jo je imel pri njem. To pa ne velja le za Jezusa, marveč za vse nas, za katere Jezus moli v tej poslednji uri.

Ta Jezusova molitev je učinkovita. Doseže to, kar Sin prosi Očeta. On pa prosi, da bi mi imeli vse skupno, ne samo med seboj, ampak Oče, Sin in mi. Da bi se, kar pripada enemu, pripadalo tudi drugim. Oče nam podarja Sina, Sin nam podarja svoje življenje. Mi pa podarjamo Očetu in Sinu tisto nekaj malega, kar premoremo: svoje življenje, svojo molitev, vse svoje zaupanje.

*»Prosim Očeta,
naj nas vse bolj in bolj upodobi po Jezusu,
da bomo postali resnični odsev njegove slave,
tiste slave, ki sije z obraza Vstalega.«*



OBVESTILA

SPROŠČANJE Sproščanje je tudi z obiskom cerkve in maš. Da bi se izognili vračanju okuženosti, moramo slediti pogojem, ki so jih zapisali naši škofje. - **Za maše:** v cerkev prihajajte samo zdravi. Pri vratih si razkužite roke, pokleknite in se pokrižajte; nadenite si masko in poiščite prostor v cerkvi, ki je označen z rumenim trakom. Člani iste družine ste lahko skupaj. Obhajilo je samo na roko in duhovnik mora med obhajanjem nositi masko. Ker bo prostor tudi pred cerkvijo, ni bojazni, da ne bi mogli vsi nedeljniki priti k maši. Košarice za miloščino bodo postavljene pri notranjih vratih v cerkvi in oddamo jo ob odhodu iz cerkve. – **Spoved:** za spoved sem na razpolago v zakristiji vsak dan pred mašo ali po dogovoru. Vsak mora imeti masko. -

Pogrebi so pod istimi pogoji kot prej. Za krst se dogovorimo posamezno.

Prvo sveto obhajilo bomo imeli 14. junija.

VEROUK:

Otroci **od drugega do petega razreda** si doma na računalniku odprite povezavo <https://biblicnogibanje.si/otroske-kateheze/>.

Šesti razred bo dobil katehezo od g. Slavka Rebca. **Osmi razred** bo po mailih dobival vprašanja, na katere doma odgovori. Dekleta so zelo redna z odgovori. **Tretji razred**, ki je v pripravi na prvo obhajilo, bo imel vsak torek verouk **ob 16. uri**.

Priprava na birmo se bo nadaljevala po mailih z vprašanji, na katere pripravnice na birmo odgovorijo. Birmanski kviz bo 20. 6. 2020. Datum birme ostane isti.

Prosim vse veroukarje od 2. do 5. razreda, da prinesejo svoje liste z opisi slik k maši, skupaj s starši, v nedeljo, 7. 6. 2020 ob 10. uri.

Molitev rožnega venca. Namen v času karantene je vedno enak: za zdravje in Božjo pomoč vsem zdravstvenim delavcem in prizadetim v boju proti koronavirusu.

Češčenje Svetega Rešnjega Telesa je vsak četrtek ob 18. uri. Imeli bomo adoracijo.

Sprejemam namene za maše za junij in julij.

Čiščenje in krašenje cerkve od št. 111 do 130.

V pričakovanju:

- **prvo obhajilo 14. 6. 2020 ob 10. uri.**
- **birmanski kviz 20. 6. 2020 ob 10. uri.**

Za dobro voljo

KRŠČANSKA DELITEV Mama naroča sinku Janezku: »Vzemi jabolko in ga krščansko deli s sestrico.« »Kaj pomeni deliti po krščansko?« vpraša Janezek. »Ti bom razložila s primerom«, reče mama in nadaljuje: »Če bi Jezus delil jabolko na dva dela, bi večji kos dal tvoji sestri.« Janezek se borne k sestri in reče: »Bodi ti Jezus. Vzemi jabolko in ga razdeli.«